

一边是雨水 一边是“火焰”

夏季汽车自燃的、涉水熄火的多了

近几日,连续的降雨让气温忽冷忽热。很多车主朋友表示吃不消,特别是刚买车不久的新车主,行驶在骄阳似火的路面上有着车子自燃的焦虑,暴雨来袭,又担心爱车被大水淹没抛锚水中。本报记者根据近期行车路况采访了几家汽修厂的技师们,对于夏季行车,看看他们有什么好的方法?



涉水熄火,车子抛锚咋办

眼下天气变化无常,时而晴天,时而下雨,这让人和车都吃了不少苦头,在这天气飘忽不定的季节,车主要对车做到即时恰当的保养,对各个部位做好检查,到了雨天才能行

驶自如。

一家汽修厂的李师傅说道:“突然熄火害处大发动机进水是非常坏事的,因为发动机是通过活塞压缩来运作的,而水是不能被压缩的,一旦发

动机内进水,活塞就不能正常工作,发动机也会跟着发生故障而熄火,这时如果继续尝试启动汽车,可能就会造成发动机的活塞拉缸断裂,对发动机的损坏非常大,后果也非常严

重。”

“雨天如果车子不明原因突然熄火,尝试几次都不能正常启动,最好就坐在车内等待救援,别盲目启动汽车。”他提醒说。

车胎爆破 冷静应对

一汽修厂刘工告诉记者:“车胎爆破是一种突发事故,在夏季高温天气下发生几率较大。如果前胎爆破会造成车辆的急剧偏斜,易引起掉沟、撞车甚至翻车的事故。车速越高,这种危险也就越大。”

刘工告诫读者:“如果遇到爆胎,车主应双手用力控制方向盘,松开油门踏板,使车辆按原来的行驶方向平稳减速滑行,利用滚动阻力使车辆自动减速。当车速不太高时,可轻踏制动踏板使之停车。如果是后胎爆破,会造成车辆尾部摆动。但方向不会失控,这时可反复缓踩制动踏板,使车辆负荷向前轮偏移,并使车辆停止。”

(王文卿)

汽车自燃征兆多,要早发现早处理

“我的车子上周突然起火了,因为当时车上并没有什么灭火工具,所以只能眼看着车子化为灰烬,这辆小车也是很早的车型了,年岁很久,保养并不及时所以才导致了这样的事情发生。”出事的车辆司机张先生告诉记者。他提醒读者朋友,平时一定要注意及时的保养车辆,对于隐患要早发现早处理,以免不必要的损失发生。

对于自燃事故的处理,记

者采访了一家汽修厂的王师傅,他向记者说:“夏天,车辆经过太阳长时间曝晒,燃油挥发比较多,有时会出现很明显汽油味,这是很危险的,有可能会

出现车辆自燃。因此,遇到这种情况应该立即停车。再一个就是金属的燃油管路一般密封性比较好,不太会出现问题,因此停车后可以检查一下橡胶连接的燃油管路是否出现泄漏。如果是喷油器漏油了,千万不要

自行处理,因为一般喷油器都和高压线靠得比较近,万一遇明火,很容易引起发动机自燃,因此应该立即联系专业人士处理。但这种问题一般是发生在3—5年的老车上。”

“如果此时发动机盖下已经开始冒烟了,那就千万不要掀开发动机盖。一方面有可能烫伤,另一方面由于氧气的进入,火势会更大,甚至发生爆炸,应该立即找灭火器灭火。”

华泰企业集团

青岛富豪: C30 S40 S60 V60 C70 S80L XC60 XC90...



最具性价比的豪华SUV
您的沃尔沃 XC90王者归来



现运动款XC90 72.8万 钜惠12万 现价60.8万元,并有超值清凉套装为您呈现,为您打造清凉运动狂野风暴。

XC60团购活动 招募中,数量有限,报名从速!

沃尔沃品牌体验日即将开启,敬请期待 —— 青岛富豪沃尔沃 0532-88699688

青岛富豪汽车销售服务有限公司

青岛市市北区福州北路127号(樱花小镇旁)

0532-88699688/88699828